



PREFEITURA MUNICIPAL DA  
ESTÂNCIA TURÍSTICO - RELIGIOSA DE  
**APARECIDA**  
TRABALHO E AÇÃO

---

---

**EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO N.001/2015**

---

---

**RETIFICAÇÃO 003**

A Comissão Fiscalizadora do Concurso Público nº 001/2015, designada pela Portaria 008/2016, torna público, a todos os candidatos interessados em participar do referido certame, a retificação do Edital do Concurso Público **001/2015**, com a **alteração do Conteúdo Programático para prova de Fiscal de Obras**:

Onde se lê:

Código Sanitário do Estado de São Paulo, Lei 10.088 de 23 de setembro de 1988

Leia-se:

Código Sanitário do Estado de São Paulo, Lei 10.083 de 23 de setembro de 1998

Aparecida, 08 de Janeiro de 2016.

**Ernaldo César Marcondes**  
Prefeito Municipal